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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 07/08/2017 
ÀS 8H30MIN. 
 
EXTRAOFICIAIS: 
 
REQUERIMENTO Nº 040/2017. 
AUTORIA: VEREADORES: MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT E PAULO 
ADAIL BRITO PEREIRA - PMDB 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO SENHOR PAULO 
ADAIL BRITO PEREIRA - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PIMENTA BUENO, PARA A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 
22 DE SETEMBRO DE 2017, ÀS 08 HORAS NO PRÉDIO DA CÂMARA, COM 
A FINALIDADE DE DISCUTIR SOBRE A MOBILIDADE URBANA, 
CICLOFAIXA, ARBORIZAÇÃO, ACESSIBILIDADE PARA PESSOAS COM 
NECESSIDADE REDUZIDA E A VIABILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA 
CICLOVIA QUE LIGARÁ A CIDADE DE PIMENTA BUENO A CACOAL ENTRE 
OUTRAS AÇÕES. A REFERIDA AUDIÊNCIA DEVERÁ CONTAR COM A 
PRESENÇA DO SUPERINTENDENTE REGIONAL DO DNIT DE RONDÔNIA 
E ACRE, AUTORIDADES FEDERAIS, ESTADUAIS, CÂMARAS E 
PREFEITURAS DE PIMENTA BUENO E CACOAL, REPRESENTANTES DA 
PRF, CORPO DE BOMBEIRO, POLICIA MILITAR, CICLISTAS E O PÚBLICO 
EM GERAL.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 041/2017. 
AUTORIA: VEREADORES: MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT E DINA DA 
MADERON – PP 
ASSUNTO: REQUEREM A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL,  
QUE INFORME ESTA CASA DE LEIS QUANDO  AS OBRAS DE AMPLIAÇÃO 
DO CENTRO DE SAÚDE MAURA FERREIRA SERÃO FINALIZADAS  PELA 
EMPRESA CONTRATADA: S. RODRIGUES E CIA LTDA-HE, CONTRATO 
016/2016 COM A PREFEITURA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO, 
UMA VEZ QUE FOI FIRMADO QUE TERIA INÍCIO EM PRIMEIRO DE JULHO 
DE 2016 COM PREVISÃO DE TÉRMINO EM PRIMEIRO DE JANEIRO DE 
2017 E ATÉ A PRESENTE DATA NÃO HOUVE CONCLUSÃO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 042/2017 
AUTORIA: VEREADORES: ALEXANDRE OLIVEIRA, SIDNEI MARCOS 
MENDES, SÓSTENES SILVA E DINA DA MADERON 
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ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, 
SOLICITANDO REUNIÃO, EM COMUM ACORDO SOBRE A DATA, COM O 
SECRETÁRIO OU TÉCNICO RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
OBSERVANDO O ART. 61, INCISO XVII DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
A FIM DE PRESTAR INFORMAÇÕES RELATIVAS À ILUMINAÇÃO PÚBLICA: 
 - QUAL O VALOR DE ARRECADAÇÃO MENSAL? 
- QUAL O VALOR DE GASTO MENSAL? E 
- SE EXISTE SALDO EM CONTA, CASO POSITIVO QUAL O VALOR?  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 043/2017 
AUTORIA: VEREADORES: ALEXANDRE OLIVEIRA, SIDNEI MARCOS 
MENDES, SÓSTENES SILVA, DINA DA MADERON JORDANA FERREIRA, 
MARQUINHOS DO CRISTAL, SANDRO TUCA, SÉRGIO TOBIAS    E PAULO 
DANONE. 
ASSUNTO: REQUEREMOS À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, 
SOLICITANDO REUNIÃO, EM COMUM ACORDO SOBRE A DATA, COM O 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E TRABALHO OU 
TÉCNICO RESPONSÁVEL, OBSERVANDO O ART. 61, INCISO XVII DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, A FIM DE PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE 
OS CRITÉRIOS DE ESCOLHA QUE FORAM ADOTADOS PARA AS 
FAMÍLIAS CONTEMPLADAS COM AS CASAS NO BAIRRO BELA VISTA, 
RESIDENCIAL MILTHOR FERNANDES MONTRENIL. SENDO QUE SERIA 
DE SUMA IMPORTÂNCIA O SECRETÁRIO APRESENTAR RELAÇÃO DOS 
NOMES DOS CONTEMPLADOS, CONSTANDO OS NÚMEROS DAS 
RESIDÊNCIAS QUE CADA FAMÍLIA ESTA OCUPANDO.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 008/2017 
AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA A PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSO, CONCEDIDA AO 
CLUBE DOS DESBRAVADORES ESTRELA DO NORTE PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNÍCIPIO. 
RESULTADO: APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
INDICAÇÃO Nº 366/2017 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE 
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PROTEÇÃO LATERAL EM TODAS AS PONTES E GALERIAS NA ZONA 
URBANA DE NOSSO MUNICÍPIO. 
 
INDICAÇÃO Nº 367/2017 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE 
ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
MUNICIPAL COMPETENTE PARA QUE SEJA REALIZADA COM A MÁXIMA 
URGÊNCIA ILUMINAÇÃO EM TODAS AS PONTES LOCALIZADAS NO 
PERÍMETRO URBANO DE NOSSA CIDADE. 

 
INDICAÇÃO Nº 368/2017 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE A FIM DE QUE OS SERVIDORES 
DOS POSTOS DE SAÚDE ESTEJAM REPASSANDO AOS PACIENTES QUE 
TEM EXAMES AGENDADOS QUE O LOCAL DA COLETA ESTÁ SENDO 
REALIZADA NO SHOPPING PIMENTA VEST, LOCALIZADO NA AVENIDA 
CUNHA BUENO, BAIRRO PIONEIROS, EM FRENTE À RODOVIÁRIA.    
 
INDICAÇÃO Nº 369/2017 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE SOLICITE A SECRETARIA 
MUNICIPAL COMPETENTE QUE ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS 
MAPA DE TODOS OS POSTES DE NOSSO MUNICÍPIO CONSTANDO 
NÚMERO E NOME DA VIA EM QUE ESTA LOCALIZADA. 
 
INDICAÇÃO Nº 370/2017. 
AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS 
SEGUINTES VIAS DO SETOR INDUSTRIAL: AVENIDA MILTHOR 
FERNANDES MONTRENIL, AVENIDA DOS IMIGRANTES E RUA ADEMIR 
FREDI. 
 
INDICAÇÃO Nº 371 /2017. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO:            INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA 
ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE SOLICITE À 
PROCURADORIA GERAL DA PREFEITURA QUE ELABORE PROJETO DE 
LEI E ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS COM O OBJETIVO DE “CRIAR E 
IMPLANTAR NA REDE PUBLICA MUNICIPAL ESTAGIÁRIOS QUE 
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CURSAM ÁREAS ESPECÍFICAS QUE O MUNICÍPIO TENHA INTERESSE E 
MENORES APRENDIZES.” 
 
INDICAÇÃO Nº 372/2017 
AUTORIA: VEREADORA MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE COM A MÁXIMA 
URGÊNCIA MANILHAMENTO NAS LATERAIS DA ESCOLA ESTADUAL 
VALDIR MONFREDINHO, UMA VEZ QUE NÃO FOI CONCLUÍDO ESSE 
SERVIÇO, CONFORME FOTO E OFÍCIO EM ANEXO. 
 
INDICAÇÃO Nº 373/2017 
AUTORIA: VEREADORA MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE APOIO A ESCOLA 
ESTADUAL VALDIR MONFREDINHO COM MAQUINÁRIOS E 
PROFISSIONAIS PARA REALIZAR A LIMPEZA AO REDOR DA QUADRA 
ESPORTIVA, ONDE A ESCOLA IRÁ IMPLANTAR O PROJETO HORTA NA 
ESCOLA EM PARCERIA COM OS ALUNOS ENSINANDO-OS A CULTIVAR 
FRUTAS, VERDURAS E LEGUMES. 
 
INDICAÇÃO Nº 374/2017 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE ESTUDOS PARA 
ESTENDER O ESTACIONAMENTO QUE SE INICIA NA LATERAL DA 
DROGARIA GOIÁS ATÉ O FINAL DA AVENIDA CARLOS DORNEJES, UMA 
VEZ QUE O NÚMERO DE ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS AUMENTOU 
EM MUITO NESTA VIA, NÃO SENDO SUFICIENTE O ESTACIONAMENTO 
EXISTENTE. 
 
INDICAÇÃO Nº 375/2017 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE A PODA DAS 
ÁRVORES NOS CANTEIROS DA AV. CARLOS GOMES, MUNICÍPIO DE 
PIMENTA BUENO.      
 
INDICAÇÃO Nº 376 /2017. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSB 
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ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE PLACAS PARA 
SER INSTALADAS EM TODAS AS RUAS E AVENIDAS INFORMANDO O 
NOME PARA QUE OS MUNÍCIPES E OS VISITANTES DE NOSSA CIDADE 
POSSAM SE LOCALIZAR MELHOR. 
 
INDICAÇÃO Nº 377/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE ILUMINAÇÃO PUBLICA NAS 
SEGUINTES VIAS PÚBLICAS DE NOSSO MUNICÍPIO: 
- RUA ALMIRANTE TAMANDARÉ, BAIRRO VILA NOVA, NOS POSTES 05, 09 
E 11; 
- AVENIDA BARÃO DO RIO BRANCO, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS, 
POSTES 03 E 04, 
- AVENIDA CRISTOVÃO COLOMBO, BAIRRO CTG, POSTE 16; E 
- RUA DOS INCONFIDENTES, BAIRRO ALVORADA, POSTES 04, 46 E 47. 
 
INDICAÇÃO Nº 378/2017 
AUTORIA: VEREADOR SANDRO TUCA – PSB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE SUBSTITUIR AS 
LÂMPADAS QUEIMADAS DOS BANHEIROS UTILIZADOS PELOS 
FEIRANTES NO BARRACÃO AO LADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS.  
 
INDICAÇÃO Nº 379/2017 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE SOLICITE A SECRETARIA 
MUNICIPAL COMPETENTE QUE PROVIDENCIE A SUBSTITUIÇÃO DAS 
LÂMPADAS QUEIMADAS NA AVENIDA MAJOR AMARANTES, POSTES 02, 
03 E 04, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 380/2017. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE - PREFEITA MUNICIPAL, QUE  ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE DOIS QUEBRA-
MOLAS NA RUA MONTE SINAI, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 381/2017. 
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AUTORIA: VEREADOR SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE QUE REALIZE COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A 
RECUPERAÇÃO DA PONTE NA LINHA 40, SETOR ARAÇA, ESTRADA QUE 
DÁ ACESSO A ELETRO PRIMAVERA.  
 
INDICAÇÃO Nº 382/2017. 
Autoria: vereador ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR O MAIS 
BREVE POSSÍVEL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA 
INDEPENDÊNCIA, BAIRRO CTG.  
 
INDICAÇÃO Nº 383/2017. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICO AO SENHOR NILSON CELSON MACHADO - 
REPRESENTANTE DO DNIT, PARA QUE REALIZE COM URGÊNCIA A 
CONSTRUÇÃO DE ACOSTAMENTO NA BR-364, KM 169, ENTRADA DA 
PRODUÇÃO, LADO DIREITO.   
 
INDICAÇÃO Nº 384/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE A TROCA DA 
LÂMPADA DO POSTE 13 DA AVENIDA RODRIGUES ALVES, BAIRRO 
ALVORADA.      
 
 
                                                                                                                           

PIMENTA BUENO – RO EM, 08 DE AGOSTO DE 2017. 
 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
PRESIDENTE                                                                                                                                                                                                                                
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